

习近平继续出席亚太经合组织第三十二次领导人非正式会议

新华社韩国庆州11月1日电(记者 孙承斌 高川)当地时间11月1日上午,国家主席习近平在韩国庆州出席亚太经合组织第三十二次领导人非正式会议第二阶段会议,并发表题为《共同开创可持续的美好明天》的重要讲话。

习近平指出,当前,新一轮科技革命和产业变革深入发展,为人类社会开辟了新前景。同时,世界经济增长动能不足,全球发展赤字扩大,气候变化、粮食和能源安全等挑战加剧。亚太各经济体应该加强互利合作,把握新机遇,应对新挑战,共同开创可持续的美好明天。

习近平提出3点建议:

一是强化数字赋能,塑造亚太创新发展新优势。充分发挥新技术的驱动和赋能作用,抢抓数字化、智能化、绿色化机遇,加快培育发展新质生产力。推进数据安全有序流动,深化技术开源开放合作,创建具有竞争力的开放创新生态。以全人类福祉为念,推动人工智能朝着有益、安全、公平方向健康有序发展。中国倡议成立世界人工智能合作组织,为国际社会提供人工智能公共产品,愿同亚太经合组织各成员一道,共同提升民众人工智能素养,弥合亚太地区数字和智能鸿沟。

二是坚持绿色低碳,打造亚太可持续发展新范式。本着对子孙后代负责的态度,加强绿色发展战略对接,促进优质绿色技术和产品自由流通,加快推动发展方式绿色低碳转型,积极应对气候变化。中国宣布碳达峰碳中和目标以来,已经建成全球最大、发展最快的可再生能源体系,提交了应对气候变化2035年国家自主贡献目标,将全面实施碳排放总量和强度双控制度。

三是落实普惠共享,展现亚太包容发展新气象。坚持人民至上,加强政策沟通、经验分享、务实合作,全面落实联合国2030年可持续发展议程,携手消除贫困,促进亚太全体人民共同富裕。充分发挥亚太经合组织经济技术合作的传统优势,助力发展中经济体实现平衡发展。中国将加快完善覆盖全人群、全生命周期的人口服务体系,促进人口高质量发展,推动落实人工智能助力卫生健康、提升女性数字素养等倡议,让更多合作成果惠及亚太地区人民。

会议发表《2025年APEC领导人庆州宣言》《APEC人工智能倡议》《APEC应对人口结构变化框架合作文件》等成果文件。

会后,与会经济体领导人集体合影。

10月31日晚,习近平出席亚太经合组织领导人非正式会议欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

习近平同韩国总统李在明会谈

新华社韩国庆州11月1日电(记者 杜白羽 董雪)当地时间11月1日下午,韩国总统李在明同中国国家主席习近平在庆州博物馆举行会谈。

11月的庆州,秋意正浓。习近平乘车抵达,韩国礼仪队隆重欢迎。

李在明热情迎接习近平。两国元首握手合影。

习近平同李在明登上检阅台。军乐团奏中韩两国国歌。习近平在李在明陪同下检阅仪仗队。两国元首分别同对方陪同人员握手致意。

欢迎仪式后,两国元首举行会谈。

习近平指出,中韩是搬不走的重要近邻,也是分不开的合作伙伴。建交33年来,两国超越社会制度和意识形态差异,积极推进各领域交流合作,实现了相互成就、共同繁荣。事实证明,推动中韩关系健康稳定发展,始终是符合两国人民根本利益、顺应时代潮流的正确选择。中方重视中韩关系,对韩政策保持连续性、稳定性,愿同韩方加强沟通,深化合作,拓展共同利益,携手应对挑战,推动中韩战略合作伙伴关系行稳致远,为地区和平与发展提供更多正能量。

习近平就开辟中韩关系新局面提出4点建议。

一是加强战略沟通,夯实互信根基。从长远角度看待中韩关系,在彼此尊重中共同发展,在求同存异中合作共赢。尊重各自社会制度和发展道路,照顾彼此核心利益和重大关切,通过友好协商妥善处理矛盾分歧。用好两国之间的对话渠道和交流机制,为两国关系发展汇聚力量。

二是深化互利合作,拉紧利益纽带。成就邻居就是帮助自己。中方愿同韩方秉持互利共赢原则,加快推动中韩自由贸易协定第二阶段谈判,深挖人工智能、生物医药、绿色产业、银发经济等新兴领域合作潜力,推动经贸合作提质升级。中韩两国都重视打击网络赌博和电信诈骗,可以在双边和地区层面开展合作,更好维护两国人民群众生命财产安全。

三是提升国民感情,促进民心相通。对舆论和民意加强引导,多释放正面信息,抑制消极动向。开展健康有益的人文交流,增进相互理解,夯实民意基础。便利人员往来,活跃青少年、媒体、智库、地方等交往,促进两国人民心连心,为中韩关系健康稳定发展营造良好氛围。

四是密切多边协作,共促和平发展。中方祝贺韩方成功举办亚太经合组织领导人非正式会议,愿以接任亚太经合组织东道主为契机,同各方一道推进亚太自贸区进程和区域经济一体化,共建亚太共同体。中韩双方要共同践行真正的多边主义,维护多边贸易体制,推动国际治理朝着更加公正合理的方向发展。

习近平强调,中共二十届四中全会审议通过了“十五五”规划建议。中国经济基础稳、优势多、韧性强、潜力大,长期向好的支撑条件和基本趋势没有变,将坚定不移扩大高水平对外开放,同世界各国共享发展机遇。

李在明表示,热烈欢迎习近平主席时隔11年再次对韩国进行国事访问,这次访问对韩中关系意义重大。韩中建交以来,各领域互利合作不断深入,有力推动各自经济发展。韩中是邻居,更是密不可分的伙伴。韩方高度重视对华关系,愿同中方共同努力,推动双边友好合作关系得到更大发展。

双方要密切高层交往,增进政党、地方交流,妥善处理分歧。中国“十五五”规划明确了未来5年的经济发展方向和重点,韩方愿加强对华互利合作,维护产业链供应链稳定,给两国人民带来更多福祉。韩方愿同中方密切人文交流,改善国民感情。韩方支持中方主办2026年亚太经合组织领导人非正式会议,愿同中方加强国际和地区事务的沟通和协调,共同促进地区和全球的和平发展。

会谈后,两国元首共同见证双方经贸、金融、农业、执法、科技等领域合作文本交换仪式。

当晚,李在明同习近平小范围友好交流,并为习近平举行欢迎宴会。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

加拿大联邦枢密院成员黄陈

习近平宣布中方将在深圳举办亚太经合组织第三十三次领导人非正式会议

新华社韩国庆州11月1日电(记者 朱基钗 冯歆然)当地时间11月1日上午,国家主席习近平出席亚太经合组织第三十二次领导人非正式会议东道主交接环节,宣布中方将于明年11月在广东省深圳市举办亚太经合组织第三十三次领导人非正式会议。

习近平强调,亚太经合组织是

亚太地区最重要的经济合作机制,为促进亚太地区增长和繁荣作出了重要贡献。构建亚太共同体是实现亚太地区长远发展繁荣的必由之路,也是各方的共同愿景。2026年,中国将第三次担任亚太经合组织东道主。中方愿以此为契机,同各方携手构建亚太共同体,促进亚太地区增长和繁荣,着力推进亚太

自由贸易区、互联互通、数字经济、人工智能等务实合作,为亚太发展注入更大活力和动力,更多造福亚太人民。

习近平指出,深圳地处太平洋沿岸,几十年间从一个落后的渔村发展成为现代化国际大都市,是中国人民创造的世界发展史上的一个奇迹,也是中国坚定不移奉行

互利共赢开放战略的重要窗口。期待各方明年共赴深圳之约,共商亚太发展大计,共创亚太美好明天。

与会经济体领导人积极支持中国接任亚太经合组织2026年东道主,赞同中方办会理念,期待亚太经合组织“中国年”取得圆满成功,为推动区域合作、促进共同发展繁荣作出贡献。

共赴深圳之约 共创美好明天

——国际社会热切期待亚太经合组织“中国年”



这是2024年9月18日拍摄的深圳前海 新华社记者 毛思倩 摄

小萍2014年曾来华参加北京会议,对习近平主席提出的“为本地区人民创造和实现亚太梦想”等主张印象深刻。黄陈小萍说,11年来,中国始终坚定推动区域经济一体化,促进亚太互联互通,展现出为亚太人民谋福祉的大国担当。“相信中国一定能成功举办2026年亚太经合组织领导人非正式会议,为进一步挖掘亚太经合组织机制潜力、深化区域合作贡献新的中国力量。”

“中国再次担任亚太经合组织东道主,这让我充满期待。”亚太经合组织秘书处前执行主任胡安·卡洛斯·卡普纳伊2014年时作为秘鲁驻华大使,亲身参与北京会议多项议程。他说,习近平主席当时提出的互联互通、改革创新等主张,已成为促进区域开放合作的关键动力。“期待中方以亚太经合组织‘中国年’为契机,提出更多推动地区协同发展的新理念,展现更多促进亚太共同繁荣的领导力。”

“加入亚太经合组织30多年来,中国从区域合作的参与者成为推动者和引领者。”马来西亚新亚洲战略研究中心理事长许庆琦表示,中国的发展成就和理念主张“助力亚太成为资源互通、机遇共享的活力板块”,中国第三次担任亚太经合组织东道主正体现了亚太经济体对中国发展理念的高度认同。

“世界将目光再次聚焦中国,相信明年会议将为地区发展带来崭新机遇。”许庆琦说。

“成为亚太合作发展的里程碑”

星展银行大厦坐落于上海浦东陆家嘴金融城。2013年中国(上海)自由贸易试验区成立后,星展银行成为首批获准进驻上海自贸区的在华外资银行。这家来自新加坡的银行扎根中国30余载,见证了中国扩大开放与亚太协同发展双向奔赴。

“亚太地区是全球经济的重要增长极,中国则是拉动全球增长的强劲引擎,是区域合作的坚定支持者和深度参与者。”星展银行(中国)有限公司行长郑思齐说,“相信中国作为2026年亚太经合组织东道主,将进一步深化与亚太各经济体合作,推出更多务实互利举措,为地区普惠包容发展注入新动力。”

居住在北京的美国企业家盖瑞·德沃切克说,这几天有两个消息让他激动不已:中美元首在韩国

釜山举行会晤,以及中国深圳将举办2026年亚太经合组织领导人非正式会议。“在当前世界经济环境不稳定的背景下,这真是鼓舞人心!”德沃切克说,“中国再次成为亚太经合组织东道主,向亚太和世界发出了积极信号——中国将继续扩大对外开放,推动多边合作,携手各方共促地区繁荣。”

俄罗斯远东联邦大学学者玛丽娜·杜布罗夫先科注意到,不久前结束的中共二十届四中全会通过了关于制定“十五五”规划的建议。在她看来,规划建议中提出的积极扩大自主研发、推动贸易创新发展等举措,高度契合亚太开放合作所需,“这不仅将丰富明年会议的内容,也将给地区带来更多机遇”。

智利前驻华大使豪尔赫·塔鲁德也曾参与2014年北京会议,他对北京会议提出的启动亚太自由贸易区进程记忆犹新。“中国积极倡导多边主义,推动贸易和投资自由化便利化,始终是亚太地区经济体的重要伙伴。”塔鲁德说,期待中国作为2026年亚太经合组织东道主,与地区各方共同维护全球产业链供应链稳定畅通,进一步推进区域经济一体化和亚太自由贸易区建设。

“要共同建设互信、包容、合作、共赢的亚太伙伴关系”“建设开放、活力、强韧、和平的亚太共同体”“推动构建亚太命运共同体,努力开创亚太发展新时代”……习近平主席近年来多次阐释推动构建亚太命运共同体的重大主张,获得亚太地区人士广泛共鸣。

韩国韩中城市友好协会会长权起植说,中国此前两次担任亚太经合组织东道主,都为地区和平繁荣描绘了宏伟蓝图,为推动亚太共同发展汇聚了强大合力。“相信明年会议将再次展现中国对多边主义和自由贸易的坚定支持,凝聚各方构建亚太命运共同体的共识,期盼亚太发展合作从深圳再启程,续写‘亚太奇迹’。”

“我期待并相信,通过让构建人类命运共同体理念在亚太落地生根,中国将为世界展现更稳定、更和谐的愿景。”美国国际问题专家、前驻白宫记者威廉·琼斯说,亚太经合组织是凝聚共识、深化合作、发展共赢的地区平台,中国接任2026年亚太经合组织东道主是推动构建亚太命运共同体的重要契机。

“放眼全球,不少地区仍处于分裂与动荡的阴霾之中,中国提出的倡议主张犹如穿越迷雾的光芒,为亚太和世界照亮前行方向。”琼斯说。

中国体育彩票开奖信息

第25124期体彩大乐透开奖结果:前区06 09 14 26 27 后区 08 09
第25291期体彩排列3开奖结果:9 4 8
第25291期体彩排列5开奖结果:9 4 8 5 6
第25291期体彩20选5开奖结果:01 04 05 07 11

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

金秋顶呱刮 刮指定票 享奖上奖!

排列3赠票1200万元活动火热来袭!

2024年舟山体彩共销售6.43亿元,筹集公益金1.51亿元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息